

List opatření

Název opatření:	Dolní Morava - výstavba ČOV a kanalizace	ID_OP:	MO100136
Typ opatření:	Výstavba ČOV, výstavba kanalizace	ID_KO:	1,3
Vliv:	Bodové zdroje znečištění		

Seznam lokalit dotčených opatřením:

Kód	Název části obce	ID v. útvaru	Název vodního útvaru
02977	Dolní Morava	40121000	Morava po soutok s tokem Krupá

Seznam vypouštění dotčených opatřením:

Popis současného stavu:

V obci Dolní Morava není vybudovaný soustavný kanalizační systém. Je vybudována pouze krátká stoková síť z roku 1947, která vede od stávající bytové zástavby k výusti do říčky Velké Moravy. Jedná se o cca 0,120 km kanalizace z betonových trub DN 500. Obec využívá systém příkopů, struh a propustků.

Čištění odpadních vod probíhá u trvale bydlících obyvatel v septičích, bezodtokových jímkách na vyvážení, u novějších objektů v domovních ČOV. Některá ubytovací zařízení mají vlastní ČOV.

Popis navrhovaného stavu:

V části obce převážně s trvalým osídlením je navržena nová kanalizace. Podchycené splaškové odpadní vody budou dopraveny na novou ČOV Dolní Morava s kapacitou 750 EO. Vzhledem k roztroušenosti zástavby a investičním nákladům na pořízení nové splaškové kanalizace je v obci navržena tlaková kanalizace. Zástavba, využívaná jak k trvalému bydlení tak i k rekreaci, mimo dosah navrhované tlakové kanalizace by měla být řešena napojením na stávající soukromé ČOV, případně pomocí samostatných domovních ČOV.

V obci je navržena samostatná mechanicko-biologická ČOV umístěná na soutoku Mlýnského potoka a řeky Moravy s kapacitou 750 EO.

Parametry opatření

Aglomerace:	Ne	Priorita:			
Kanalizace:	Nová výstavba:	Ano	Systém	Délka [m]	
	Rekonstrukce:	Ne	Gravitační:	Gravitační:	
	Počet EO nově připoj. na kanal:		Tlakový:	Ano	Tlaková:
Čistírna odpadních vod:	Počet ČS:		Počet ČS:		Celkem [m]:
	Nová výstavba:	Ano	Navrhovaná kapacita:	750	EO
	Rekonstrukce:	Ne		0	m ³ /den
Investiční náklady [Kč]:	50 321 000,0				
Stav projekt. přípravy:	DÚR				
Předpokládané datum dokončení stavby:					
Do Programu Opatření zahrnuto:					

Poznámka: Doplněno jako připomínka v 07/09

Provozovatel:

Nositel opatření: